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Ενημέρωση των προγραμμάτων του Ι.Π.Ε. στην 
Ιερατική Σύναξη της Μητρόπολης Δράμας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δράμας

Στην Ιερατική Σύναξη της Ιεράς Μητροπόλεως Δράμας, 
παρευρέθηκε σήμερα, Πέμπτη 16 Φεβρουαρίου 2023, έπειτα 
από πρόσκληση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. 
Δωρόθεου, ο Αρχιμανδρίτης Θεολόγος Αλεξανδράκης, 
Διευθυντής του Ι.Π.Ε.

Ο Σεβασμιώτατος αφού ευχαρίστησε όλους τους συμμετέχοντες ιερείς και 
εξέφρασε την εμπιστοσύνη, την εκτίμηση και την αγάπη του προς τα πρόσωπά 
τους, τους ενημέρωσε για διοικητικά, ποιμαντικά και φιλανθρωπικά θέματα προ 
της Μεγάλης Τεσσαρακοστής.
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Επίσης  τους ζήτησε συνοδοιπορία στο ποιμαντικό έργο και αφού ευχαρίστησε τον 
Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο Β’ για την 
προσφορά του στην επιμόρφωση των ποιμένων μέσω του Ι.Π.Ε, καλωσόρισε τον π. 
Θεολόγο που έδωσε το παρόν στην σύναξη.

Ο π. Θεολόγος, αφού μετέφερε τις ευχές του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου Β΄, αναφέρθηκε στη θερμή 
συνεργασία που είχε με τον μακαριστό  Μητροπολίτη  Δράμας κυρό Παύλου
και παρουσίασε στον Σεβασμιώτατο και στους ιερείς της Μητροπόλεως τα 
δωρεάν, πιστοποιημένα και μοριοδοτούμενα προγράμματα του Ι.Π.Ε. τα οποία 
υλοποιούνται με τη μορφή της διά ζώσης ή εξ αποστάσεως σύγχρονης και 
ασύγρονης εκπαίδευσης.



Ο Σεβασμιώτατος έδειξε μεγάλο ενδιαφέρον για το σύνολο της επιμορφωτικής 
δραστηριότητας του Ι.Π.Ε., ενώ εκδήλωσε την επιθυμία να υλοποιηθεί στην Ιερά 
Μητρόπολη Δράμας το  πρόγραμμα «Οργάνωση και διοίκηση της Ενορίας – 
προσφορά προς τον άνθρωπο».

Πρόκειται για ένα καινοτόμο επιμορφωτικό προγράμματά του συνδυάζει τον 
ευαγγελικό και πατερικό λόγο με τα ευρήματα των σύγχρονων επιστημονικών 
ερευνών και έχει στόχο να επιμορφώσει τους κληρικούς και τα στελέχη της 
εκκλησίας και να αποτελέσει εφαλτήριο καλύτερης γνώσης και οργάνωσης του 
ενοριακού τομέα της σύγχρονης πραγματικότητας, μέσα από την ενασχόληση με 
το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο, κάνοντας καίριες και στοχευμένες παρεμβάσεις 
στους τρόπους διαχείρισης των ενορίων και ανάδειξής τους σε πνευματικές 
κυψέλες της τοπικής κοινωνίας.



Συντονιστής του προγράμματος ορίστηκε ο  Αρχιμανδρίτης Ιωσήφ Γατίδης,
πιστοποιημένος από τον ΕΚΚΔΑ στην «εκπαίδευση ενηλίκων» μέλος του μητρώου 
συντονιστών του Ι.Π.Ε.

Το πρόγραμμα αναμένεται να ξεκινήσει το προσεχές διάστημα και είναι στο 
πλαίσιο της συγχρηματοδοτούμενης Πράξης: «Προγράμματα Διά Βίου Μάθησης 
του Ανθρώπινου Δυναμικού της Εκκλησίας – Ανάπτυξη Ανοιχτών Διαδικτυακών 
Μαθημάτων» (κωδικός ΟΠΣ 5073422) του Επιχειρησιακού Προγράμματος: 
«Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2014-2020».




